www.shfzb.com.cn

59万人次赴外滩观看光影秀

公安民警雷暴雨中确保秩序井然

□见习记者 翟梦丽

本报讯 7月3日午后至晚间, 上海遭遇强雷暴雨天气。然而,这 场突如其来的降雨却丝毫没有影响 市民群众的热情。据悉,7月3日晚,"永远跟党走"黄浦江主题光 影秀及外滩滨水区的游客总人次约 达59万,其中最高瞬时人流约8 万人,外滩亲水平台最高瞬时人流 约5.1万人。为应对雨天与大客流 的叠加效应,上海公安机关遵循 "科技+人力"模式,及时调整雨 中执勤模式,全力做好外滩区域人 流监测及管控,确保光影秀现场秩 序 + 统

"这点小雨浇不灭我们爱党爱国的热情!无论如何不能错过这场视觉盛宴!"今年刚刚人党的市民张小姐7点下了班,就打着伞往外滩赶。

璀璨的光影秀在浦江两岸精彩 上演,吸引力众多市民游客前去观 赏,雨夜的外滩江堤依旧人潮澎湃。 公安民警顾不上连续作战的疲惫, 在现场奋力疏导人流,全力保障安 全有序。当天,警方以总量控制、视情管控为总体原则,在晚间游客较多时,视情对外滩滨水区采取"南北均衡、东西拦截、远端控制"措施;对南京路步行街沿线大客流采取"南进北出、慢进快出、交替快关、波次放行等管控引导措施。

由于雨天造成的路面湿滑,外滩执勒民警在每一个管控节点,都佩戴着扩音喇叭开展巡逻,提醒过往游客注意台阶、斜坡等处的通行安全,提醒观看灯光秀的市民群众注意脚下安全,观看完光影秀后要

及时离开外滩汀堤核心区域。

为解决观赏客流的停车需求,缓解北外滩区域道路交通压力,虹口警方积极协调周边综合商业体、商务楼宇、公共停车场的停车资源,共梳理出 400 余个空余停车位,专门制作停车场分布示意图。今日大雨中,民警在开展交通疏导的同时,将车辆停放告知单发给过往驾驶员,避免造成车辆的滞留和拥堵。

"再大的雨也要来看一看,就 算湿透也心甘情愿!"张老伯是名 摄影爱好者,他披着雨衣,端着相 机在雨中伫立良久: "在这里,我 直观地看到了祖国越来越强大,感 受到的生活越来越美好,这一切都 是党带领我们奋斗来的!"

"能在这样特殊的日子里为市民服务是我的荣幸!"在外滩增援的新天地派出所青年突击队民警赵一民已经加班多日。尽管很辛苦,但他觉得能和五湖四海的游客共同庆祝党的百年华诞,是难得的体验。他将继续做好自己的本职工作,确保前来观展游客的安全。

浦东警方与多家互联网平台 构建反诈同盟

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 近日,家住塘桥地区的蒋女士下班路上熟练地打开"叮咚买菜"开始下单购买晚饭的食材,人刚到家食材同步抵达,打开包装检查食材,她意外地发现单据上多出了一个二维码,上书一行字"浦东警方邀您反诈竞猜"。这是浦东警方与"叮咚买菜"合作推出的反诈宣传活动,只要扫码参与竞猜,便能轻松获取优惠券。

据悉, 浦东公安分局治安支 队借助"网络效应", 除"叮咚 买菜", 还与"妈妈帮"、

"51iob"等多家互联网交互平台 根据 APP 服务人群区别针对性 合作开展形式丰富的线上宣传, 比如"51job"以求职人员为主, 浦东警方便以"校园贷未注销" "低价出售游戏装备"等年轻群 体易发安全案件为主要宣传内 容。又如一直受到投资人群喜爱 的大智慧公司"慧直播"平台, 开始邀请治安支队民警坐镇直播 室,和大家聊起"冒充客服" "网络刷单"等典型的诈骗案例 和防范要点。通过诸如此类的方 法,浦东警方与这些覆盖多种群 体的互联网交互平台合作共赢, 逐渐形成了反诈同盟的雏形。

为"领导"服务转账45万元

闵行警方快速反应成功止付

□记者 季张颖

本报讯 市民遭遇诈骗,民警启动快速止付机制,成功挽回了经济损失。这是近日发生在闵行公安分局曹行派出所的一起电信诈骗成功止损案件。

经查,6月3日,高先生的老板王先生接到陌生人添加微信好友的请求,声称自己是镇领导,还说出了王先生之前负责的某项目名称,这让他不疑有假,就添加了该"领导"微信。隔天上午,该领导称有个急事需要王先生帮忙,需要通过王先生的账户转一笔私人汇款给他的"老领导"。王先生听后,就安排其下属高先生进行转账。高先生通过手机向对方提供的账户转账45

万元之后,"领导"称又有一笔 98 万元的资金需要帮忙转账。 因数额较大无法手机转账,高先 生就到银行排队。"领导"的一 遍遍催促和话语中的迹象让王先 生起疑,遂让高先生到派出所求 助。

民警判断这是一起电信网络诈骗案件,立即启动快速止付机制,一边向分局反诈中心报告案件情况,一边立即展开调查。果不其然,45万元资金已经全部从转账账户中转出。反诈中心汇同属地派出所迅速开展资金核查及止付工作,查到一级止付冻结一级。最终,仅用三小时就将45万元资金基本上全部止付冻结成功。目前,该案件的后续调查正在进行中。

汽车"三元催化器"被偷

崇明警方7个小时快侦快破

□记者 季张颖

本报讯 密谋后购人切割机,流窜于本市多个区专门盗窃汽车"三元催化器"。近日,近日,崇明警方快侦快破一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人童某和董某。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

6月27日,上海市公安局 崇明分局长兴派出所接到群众报 警,称其停在长兴镇一路边的私 家车"三元催化"器被盗。"三 元催化器"是安装在汽车排气系 统中最重要的机外净化装置,根据汽车型号不同,价格在 1000 元至 10000 元之间不等。

接到报警后,派出所民警 经现场勘查,判断嫌疑人使用 工具将位于排气管中后端的 "三元催化器"切割盗走。民 警迅速锁定两名嫌疑人并于接 到报警后仅7小时,即27日 15时许在金山区某小区内将正 在车内睡觉的犯罪嫌疑人童某、 董某一举抓获。

重某一举抓获。 目前,上述2名犯罪嫌疑人 已被警方依法刑事拘留,案件正 在进一步审理中。

辉煌光影记忆——红色经典电影海报展



□杨奕 摄影报道

本报讯 为庆祝建党 100 周年,"辉煌光影记忆——红色经典电影海报展"近日在浦东新场王家花园文创空间展出,沪上收藏家冯建忠在其收藏 5000 多件海报藏品中,精选出 71 部革命故事影片的海报,都是老百姓耳熟能详、喜闻乐见的极具代表性的红色经典电影海报,如《白毛女》、《阳阳的红星》等,吸引了市民观众纷纷前来参观。红色电影海报展陈的形式旨在传播党的光辉历史,同时也为"四史"教育传承红色基因。让观众在展览中通过这些经典影片海报的浏览回顾,重拾美好的光影记忆。展览将持续至 7月底,免费对公众开放。

二手车商图方便假意补办车牌

多辆车"共享"一牌进小区

□记者 夏天

本报讯 近日,杨浦警方办理了一起涉嫌使用伪造机动车号牌的违法行为。一名二手车商为将不同的车开进小区,通过假意补办车牌,实现多辆车用一张车牌轮流进小区的目的。

近日,杨浦区国和二村小区有居民发现小区里有一辆车前后牌照不一致,于是向杨浦公安分局殷行派出所举报。民警赶到现场后发现,这辆车的车头部分挂着两块牌照,一块沪 F 的牌照随时可以取下来,另一块沪 A 牌照则正常安装在正确的位置。民警比对确认,这块沪 A 车牌是这辆车的真实号牌,根据车辆信息,民警很快就找到了车主马某。

原来,马某是一名二手车经销商,他经常会将收购回来的二手车 开回自己居住的小区,但小区停车 资源有限,物业对停车的办理也有 不少规定。而频繁更换车辆的马某 也被物业拒绝更改牌照信息。"聪明"的马某就想到了把包月的车牌 挂在临时车上进出小区的办法。马 某在今年1月,以牌照遗失为由,补领了两块沪F牌照。随后又去办 了退牌,重新取得了申领新牌照的 额度。这样一来,马某就"解决" 了频繁更换车牌带来的停车问题, 不管换什么车,只要进小区,他就 挂上沪F这块牌照,出小区再拿下 来。

马某的行为涉嫌使用伪造机动 车号牌,被处以行政拘留 15 天, 并罚款 5000 元

女童独自横穿马路险象环生

民警救下当起"临时奶爸"

□记者 胡蝶飞

本报讯 近期,在静安区高平路汶水路口,一名女童独自一人横穿马路,险象环生,当她步行至马路中间的时候,路口的红灯变成了绿灯,车辆开始通行,女孩被困在车流当中。这一幕正好被在路口的执勤民警张纯看到,他立即赶到女童身边,将其护送到路边的安全区域,几分钟后,增援警力将女童接回派出所。

据了解,6月28日上午,这 名女孩跟随母亲去高平路一集市买菜,趁母亲买菜间隙,调皮的女孩 脱离家长视线,一路沿着高平路走到事发路口。上午9时许,女孩独 自在高平路汶水路路口徘徊许久, 因为迷了路,便壮着胆子过马路,却因为没注意红绿灯时间被困在路中央,幸而第一时间被路口执勤民警发现。

直到上午9时20分许,民警才从女孩口中得知孩子零碎信息,原来女孩小名叫珍珍,家就住在附近,但也仅限于此。

眼看女孩一直在哭泣,彭浦镇派出所户籍窗口的几位女民警趁着工作间隙,主动上前与女孩沟通,给了零食玩具,还跟女孩讲故事。民警王赟婧又带着女孩来到所外的露天花园,连哄带逗,女孩这才说出了一些关键"线索"。在分局指挥中心协助下,民警联系到女孩家属。上午10时许,女孩父亲马先生赶来派出所接走了女儿。

花博会交通保障任务 圆满完成

□见习记者 翟梦丽

本报讯 7月2日晚9时30分, 在空旷的花博园北P1停车场,花博 专线三线最后一辆大巴缓缓驶离候车 廊道,至此,为期42天的花博会交通 保障任务圆满完成。42天展期,花博 会各类集约交通共投入保障车辆571台,运送乘客167.96万人次,运营秩 序平稳有序,交通保障任务圆满完成。

为做好第十届中国花卉博览会交通保障任务,花博会交通保障现场指挥部开设了7条花博专线、10条定制巴士线路、2条水陆联运专线、12条岛内公交及旅游专线等各类集约交通专线,投入各类集约交通车辆571辆,申崇客轮5艘,确保了每天运营秩序平稳有序。5月21日至7月2日,各类花博线路及旅游大巴等集约交通方式运送乘客167.96万人次,占所有方式运送总量的80.3%。

公 告

上海实创金属制品有限公司: 〇

本局于2021年6月1日受理兰 泽勤的工伤认定一案,现本局依 法向你公司公告送达嘉定人社受 (2021)字第1800号《工伤认定申 请受理决定书》、嘉定人社受 (2021)字第1800号《提供证据通 知书》。请你公司自公告送达之日 起15日内与本局联系,并提供事 故经过等相关证据材料(自公告 发布之日起,经过60天视作送 达),如未在规定时间内提供证 据,本局将根据所掌握的证据材 料作出工伤认定结论。

联系电话:59926670 孙老师 上海市嘉定区人力资源和社会保障局 二〇二一年七月五日